

<b>Студијски програм :</b> Логопедија	
<b>Назив предмета:</b> Завршни рад	
<b>Наставник:</b> Јовановић Симић Ђ. Надица; Вуковић Г. Миле; Петровић Лазић Д. Мирјана; Арсенић П. Ивана, Дрљан Ј. Бојана	
<b>Статус предмета:</b> Обавезни	
<b>Број ЕСПБ:</b> 5	
<b>Услов:</b> сви положени испити предвиђени наставним планом	
<b>Циљ завршног рада</b> Оспособљавање студента за примену сазнања из методологије научних истраживања у области логопедије, током научно-истраживачког рада. Оспособљавање за примену адекватних истраживачких метода у реализацији циљева постављених у пројекту завршног рада.	
<b>Исход завршног рада</b> Очекује се да студент буде у стању да самостално обави истраживање у области процене и третмана поремећаја комуникације; евалуације примењених метода третмана; евалуације примењених рехабилитационих програма. Такође се очекује да ће студент моћи да обради добијене податке, да их критички анализира, продискутује и дође до одређених закључака. Студент ће моћи да презентује своје резултате, поредећи их са резултатима актуелних истраживања у свету и код нас.	
<b>Садржај</b> У завршном раду студент се оспособљава да примењује методологију истраживања у области логопедије. Након обављеног истраживања студент припрема завршни рад у форми која садржи следећа поглавља: Увод, Теоријски део, Емпиријски део у којем је јасно наведен методолошки дизајн, Резултати истраживања са дискусијом, Закључак и Литература. У завршном раду могу се наводити и прилози. Саставни део завршног рада могу бити и електронски аудио и видео записи, као и софтверска решења. Након завршеног рада студент је припремљен за даљи самостални практични рад и (или) наставак докторских студија. Завршни рад се брани усмено уз адекватну презентацију.	
<b>Методe израде завршног рада</b> Завршни рад не може бити само теоријски, већ се морају применити и све друге квалитативне и квантитативне методе истраживања у складу са темом завршног рада.	
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>	
<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
Писмена презентација рада	70
Усмена презентација рада	30